



PRIMĂRIA COMUNEI VETIȘ
Str. Principala nr.437 Tel/fax 0261 –820 702;0261-806016
CUI : 3896577
E – mail: urbanism@vetis.ro



Nr.1463/15.02.2023

PUNCT DE VEDERE

Privind proiectul:

”Rețea automatizată de generatoare terestre în scopul combaterii căderilor de grindină ,inclusiv proiectare ,în cadrul proiectului ‘Mitigating the negative effects of hail in Satu Mare county ‘ ,cod ROHU-102 ,acronim SILVER .”Amplasare generator terestru : loc .Vetis,CAD 104874 com. Vetis Jud. Satu Mare.

Referitor la documentația depusă ”Rețea automatizată de generatoare terestre în scopul combaterii căderilor de grindină ,inclusiv proiectare ,în cadrul proiectului ‘Mitigating the negative effects of hail in Satu Mare county ‘ ,cod ROHU-102 ,acronim SILVER .”Amplasare generator terestru : loc .Vetis,CAD 104874 com. Vetis Jud. Satu Mare lucrare pentru care a fost emis Certificatul de Urbanism nr.38/14.03.2022, prin care a fost solicitat AVIZ DE MEDIU , anunțul a fost înregistrat cu nr. 877 /31.01.2023 și afișat la sediul primăriei pentru consultare publică și pe pagina oficială de internet vetis.ro .Rețeaua va fi compusă din 40 de stații automate de generatoare terestre automatizate (în continuare SAGT) amplasate pe întreg teritoriul județului Satu Mare,proiectul cuprinde un sistem național utilizat în tehnologia rachetelor antigrindină.

Nu s-au identificat interferențe cu monumente istorice/de arhitectură sau situri arheologice pe amplasament sau în zona imediat învecinată;

Lucrările ce urmează a fi executate pentru realizarea proiectului, nu vor avea un impact negativ semnificativ asupra factorilor de mediu, iar persoanele direct afectate sunt în număr redus, pe termen scurt și numai pentru perioada de realizare a proiectului.

Impactul scontat al funcționării rețelei poate avea efect transfrontalier prin reducerea intensității fenomenelor de grindină și în zona adiacentă granițelor de stat ale județului Satu Mare. Efectul se poate considera însă pozitiv pentru activitatea socio-economică și neutru pentru mediul înconjurător. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influențeze negativ calitatea aerului în zonă.

Din punctul nostru de vedere, privind solicitarea acordului evaluării impactului asupra mediului, acesta respectă legislația în vigoare.

PRIMAR

ING. IULIU ILYES

